


BuHapHbIN YPOK (MaTemaTuKa + pyCcCKUM
A3bIK) MO Teme
«PaboTta ¢ MMKpPOTEKCTOM Ha npumepe
anrebpanueckux 3agayv»

[Mpe3eHTauno NOAroTOBUIN:

AHnkuHa Pauca NaBnoBHa — npenogasaTtenb MaTeMaTUKu;

[MaBnuun TatbaHa AHaToNbEBHA — NpenoaaBaTerb PYCCKOro A3bika v ninteparypsbl.
BOY HIMO MY Ne 70 r. CaHkT-lNeTepbypr
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" Llenb ypoka: npumeHeHue
UHMezpayuu e y4ebHOM npouecce
Kak criocoba pa3zsumusi

aHaslumu4ecKux U meop4yecKux
crnocobHocmeud.




Pas

3anuiuyuTe YUCJI0BLIE BbIPAKCHUS U

HAWINTE UX 3HAYCHUS
A F JIBE IENbIX CEMb NECATHIX CIIOKHUTH C

HAThbass HEJIBIMUA TPEMana COTunn =
K narHaamaty Teicsiuam MpUOaBUTH

IMPOU3BCACHHUC ABYX TbICAY CCMUCOT U
BOCBMUACCATHU IIATUS

K nATHAAATess THICHYaaa NPUOABUTH
NPOM3BEICHNE [IBana THICAY CeMans(CTO) U

BOChass/1€CHATans M Tann = 4
Pa3HocTh KBazpara MUHYC TPEX U

Pa3HocTh KBaJIpaTa MUHYC TPass U
P Yool Ky0a MUHYC JIBYXa

Ky0a MUHYC /IBuss =
YacTHOE OT AeleHus JIEBITHUCOT U

YacTHoe OT JeJieHusl 1eBsAT=a(CTO) 1
HOJIS IIEJIBIX COPOKA MATH COTHIXa

HO-]I--- ueﬂblx COpOK--- HHT-I- COT-I- |
CpaBHMUTE THICAYY ABECTH ABAALATH

BOCEMb C ThICSYEH ABYMACTAMU
ABaAATHbIO CCMbBIO«

CpaBHHTE THICSIYass IBECTH ABAAATH
BOCEMD C ThICSYuan {BunaCTuns ABATI[ATans
ceMl-- |




1. a) 2,7 + 5,03 =
5) 15 000 + 2 700 - 85=
8) (=3)* - (-2) = 17

1) 900 : 0,45 = 2 GO0

B 1228 1227 1228 > 1 227




PaboTta C MUKPOTEKCTOM
3a4a4um 1.

(1) .... (2) A uepe3 gac Bcien 3a
HUM OTIIPABHJIACH SIXTa, KOTOPAs,
puObIB B MyHKT B, ToTUac moBepHyIa
00paTtHO M BO3BpaTuiaach B Au(3) a.a
IUIOT ymaJmiics oT A Ha paccrosHuc 24
kM. (4) [Ipucranp A pacronoxeHa B
120 M. ot npucranu B. (5) Haiinure
CKOPOCTH SIXTHI B HEITOJBMYKHOM BOJIC,
€CJIM CKOPOCTh TCUCHHS PEKH paBHA 2
kM/d. (6) OtBer nmaiite B km/d.

Kakoe u3 npmBeAeHHbIX
HUXe NpeanoXeHUn AOMKHO
ObITb NEPBLIM B 3TOM TeKCTE?

1o TeyeHUIO peKu
oTnpaBuncs Katep.

[INOT Wen no Te4eHU PeKu.

A3 B B A npoTuB Te4eHUs
PeKu oTnpaBunca nnor.

A3 A B B no TeueHuo peku
oTnpaBuncs nnor.




(1) .... (2) A ugepe3 gac Bcien 3a
HUM OTIIPABHJIACH SIXTa, KOTOPAs,
nprObIB B MyHKT B, TOTYac
MIOBEPHYJIA 0OPAaTHO M BO3BpATUIACh
B Au(3) ... IOT yHanmics oT A Ha
pacctosiine 24 kM. (4) Ilpucrann
A pacrnonoxena B 120 kM. ot
npuctanu B. (9) Haiigure
CKOPOCTD SIXTHI B HEITOJBMIKHOM
BOJICy CCJIM CKOPOCTH TCUCHHS PEKH
paBHa 2 kMm/4. (6) OTBer maiite B
KM/,

Kakoe u3 npuBeAeHHbIX
HUXe CNoB (CoYeTaHUM
CNOB) AOMKHO ObITb Ha
MecTe Nponycka B TPETbEM
(3) npeanoxeHnn?

HecmoTpsA Ha 3To
B 3TOT MOMEHT

K aToMy BpeMeHH
CnepoBaTenbHO




(1) .... (2) A gepe3 ygac Bcien
32 HUM OTIIPABUJIACH SXTa,
KOTOpasi, NpruObIB B MyHKT B,
TOTYAC MOBEPHYJIA 0OpPaTHO U
BO3BPATHIACH B Au(3) e IIIOT
yIATWICS OT A Ha PAaCCTOSHUE
24 xv. (4) Ilpuctans A
pacmonoxxena B 120 kM. ot
npuctanu B. (9) Haiigure

CKOPOCTDb AXThI B HGHOI[BH)KHOﬁ

BOJICy CCITM CKOPOCTH TCUCHUS
peku paBHa 2 km/4. (6) OtBet
naite B km/d.

Kakue cnoBa ABNAKTCA
rpaMmaTn4yecKou OCHOBOU B
OOHOM U3 NpeanoXeHUn
TeKcTa?

KOTOpas noBepHyna
(npeanoxeHue 2)

NPUCTaHb pacnonoxeHa
(npeanoxexue 4)

CKOPOCTb TeYeHUs paBHa
(npeanoxexue 9)

OTBeT AaunTte (npeanoxexue 6)




(1) .... (2) A uepes gac Benen
32 HAUM OTIIPaBUJIACh SIXTa,
KOTOpasi, NpruObIB B MyHKT B,
TOTYAC MOBEPHYJIa OOPATHO U
BO3BpaTmiiach B A«(3) .«s IIOT
yIUTHICS OT A Ha PacCTOSHUE
24 xv. (4) [lpucrans A
pacronoxkena B 120 kM. ot

npuctaau B. (9) Haiigure
CKOPOCTh SIXThI B HEIIOJBUKHOM
BOJICy €CJIM CKOPOCTH TCUCHUS
peku paBHa 2 kM/4. (6) OtBeT
nanTe B KM/4.

YKaxuTe BepHYH0
XapaKTepucTuky nartoro (5)
NpeanoXeHus TeKcTa.

NPOCTOE OCNOXHEHHOE
CNOXHOCOYMHEHHOE

CIIOXXHONOAYMHEHHOE C
NPUAATOYHbLIM MPUYUHbI

CIIOXXHONOAYMHEHHOE C
NPMAATOYHbIM YCNOBUSA




(1) .... (2) A gepe3 gac Bciaen 3a
HUM OTIIPABHIIACH SIXTa, KOTOPAs,
IpUOKIB B MyHKT B, ToT4ac
MOBEPHYJIa OOPaTHO U
BO3BPATmIach B A«(3) waa IIIOT
yaaiauiacs oT A Ha paccrosaue 24
kM. (4) Ilpucrans A pacrmonoxeHa
B 120 kM. ot npucranu B. (5)
Harigure CKOpOCTh SXTHI B
HEIIOABY>KHON BOJECy €CIIN
CKOPOCTh TCUCHHS PCKH paBHA 2
km/d. (6) OtBeT maiite B km/d.

YKaxute npaBUNbHYIO
MOpP(ONOrMYecKyto
XapaKTepUCTUKy CnoBa
KOTOPAS u3 npeanoxeHus 2.

NOAYNHUTENbLHbIN COKO3

onpepenuTenbHoe
MeCTOMMEHMUE

Hapeuue

OTHOCUTENIbHOE
MeCTOMMEHMe




(1) .... (2) A uepes yac Benen
32 HAM OTIIPaBHIIACH SIXTa,
KOTOpasiy IIPUOLIB B MYHKT B,
TOTYAC MOBEPHYJIa OOPATHO M
BO3BpaTmiiach B A«(3) ... IIOT
yIUTHICS OT A Ha PaCCTOSHUE
24 xv. (4) Ilpuctans A
pacmonoxerna B 120 kM. ot
npuctanu B. (B) Haiigure
CKOPOCTb SIXThI B HCIIOABUKHOM
BOJICy €CII CKOPOCTh TCUCHHS
peku paBHa 2 kM/d. (6) OtBeT
nanTe B KM/d.

YKaxute 3Ha4yeHue cnosa
OBPATHO B npeanoxexuu 2.
ONATb, ewe pas
B TY CTOPOHY, OTKyAa
ABUranucb
Ha npexHee MecTo
B NpeXxHee nosioxXeHue




OTNpaBUNach AXTa, KOTopasi, NpMbLIB B NYHKT B, ToTYac noBepHyna o6paTHo
U Bo3Bpatunach B A. K aToMy BpeMeHu nnoT yaanuncsa ot A Ha paccTosiHue
24 xm. lMpuctanb A pacnonoxeHa B 120 km. ot npuctauu B. Hangute
CKOPOCTb SIXTbl B HENOABWXHOW BOAE, €CNIN CKOPOCTb TeYEHUS PeKuU paBHa 2
km/M. OTBeT Aaute B KM/\.

S (xm) v (xm/4) t (u)
Mnot

AxTa (no Te4yeHuo)

AxTa (NPOTMB TeyeHus)




U3 A B B no TeuyeHuto pekun otnpaBuncs nnot. A yepes yac Bcnep 3a
HUM OTNpPaBuNach AXTa, KOTOopas, NPUOLIB B NYHKT B, ToTHac
noBepHyna oopaTHo u Bo3BpaTtunack B A. K aTomy BpemeHu nnot
yaanunca ot A Ha pacctosiHue 24 kM. [puctaHb A pacnonoxeHa B 120
KM. OT npuctaHn B. Hangute ckopocTb AXTbl B HENOABUXKHON BOAE,
eClnu CKOpOCTb Te4YEeHUA peku paBHa 2 km/4. OTBeT gaute B KM/\.

S (xm) v (xm/4) t (u)

Mnot 24 2 12
AxTa (no TeyeHuo) 120 X+2 120
x+2

Axta(npoTuB TeYeHus) 120 X-2 120
x—2

12 €C)
: 126 g

SN e SN



120 120

e T
11x2-240x-44 = 0 (x > 2)
I = 240 + 447
=42 -612

x =22

11

OTtBeT: 22




(1) Muta, AuToH, Mowa u bopuc
yupeaunu KOMnaHui, yCTaBHOW
kanutan kotopoun 100000 py6nen.
(2) Muta BHéc 20% ycTaBHOrO
kanuTtana, AHTOH — 32000 py6neu,
[owa - 0,18 yctaBHOro Kanutana.
(3) A ocTaBWylOCA YacTb
yCTaBHOro KanuTana BHec bopuc.
(4) Yupegutenu ooroBopunuch,
YTO AENUTb eXEerogHy NPUoLINb
HY>XHO MPONOPLIUOHANBHO
BHECEHHOMY B YCTaBHOM KanuTan
Bknagy. (5) Kakasa cymma ot
npnobinu B 150000 npuumntaetcs
bopucy? (6) OTeeT pante B
pyonsx.

[pounTanTe TEKCT U BbINOSNHUTE
3apaHusa B1 -B3, 3anucas
OTBETbI C/I0BaMW.

YKkaxute cnocob
obpa3soBaHusa cnosa [NPUBbIJIb
(npeanoxeHue 5).

Bbinuwurte U3 TeKkcrta Bce
MEeCTOUMEHMUS.

U3 npeanoxeHus 5
BbINULINTE NOAYUHUTENBHOE
CNoOBOCOYeTaHMe CO CBA3bLHI
COIrMACOBAHMUE.




(1) Muts, AHTOH, owa u Bopuc

P PEAVITH KOMNaHWIO, yCTaBHON [pouunTaiiTe TeKCT U BbINOMHUTE

kanutan kotopont 100000 pyonen. (2) 3anauus B4 —B5, 3anucas oTBeThI
MuTsa BHec 20% ycTaBHOro kanuTana, yydgpamu.

AHTOH - 32000 pyonewu, MNowa - 0,18

ycTaBHoro kanutana. (3) A Cpeau npeanoxeHUn TeKcTa
OCTaBLIYHCA YaCcTb YCTAaBHOIO HanguTe npeanoxeHue, B COCTaB
Kanutana BHec bopwuc. (4) KOTOPOro BXOAUT OAHOCOCTAaBHOE
Yypeautenu 4OroBOpPUIINCH, YTO 6e3nnyHoe. Hanuwute Homep
BEenUTb eXeroaHyr NpuobbINb HYXHO 3TOro npeasioxeHus.
NPONoOpPLNOHaNbLHO BHECEHHOMY B

ycTaBHOM KanuTan Bknaay. (5) Kakas Cpeau npeanoxeHnn TekcTa
cyMma oT npubbiav B 150000 HanauTe nNpeanoxeHue ¢

npuuntaetcs Bopucy? (6) OTBet PacnpoCTPaHEHHbIM
naite B py6nsix. COrnacoBaHHbIM ONpeaeneHueM.

Hanuwwute Homep 3TOro
npeanoxeHus.




(1) MuTs1, AHToH, ['owa n Bopuc [lpountanTe TEKCT M BbINOMHUTE

y1ypeaunun komnaHuio, YCTaB”OV‘V 3apaHusa B4 —-B5, 3anucaB oTBeTbI
kanutan kotopou 100000 pybnen. undpamu.

(2) Muta BHec 20% ycTaBHOro
kanutana, AHTOH — 32000 pybnen, Cpeau npeanoxeHnit TekcTa
lowa - 0,18 ycTaBHOro Kanutana.  HaWguTe COXHONOAUYNHEHHOE

(3) A ocTaBLIytOCA YacTb yCTaBHOro MpearnoxeHne ¢ npuaaToyHbIM
kanutana BHéc Bopwuc. (4) onpegenutenbHbIM. Hanuwwure

Yuypeautenu 4OroBOPUNUCH, YTO COMER L OL O g o
L0eNnUTb eXxeroaHyo npubbinb
HYXHO NPONOPLMOHANBLHO

BHECEHHOMY B YCTaBHOW Kanutan /oo npeALIaYLMM NpH

Bknagy. (5) Kakas cymma ot NOMOLLY JIeKCUYECKOro NoBTOpa M
npuobbinm B 150000 npuyuTaercs NPOTUBUTENLHOTO COH3a.

Bopucy? (6) OTeeT pante B pyonsax. Hanuwwure Homep 3Toro
NpeAnoXeHus.

Cpeauv npeanoxeHun TeKCTa
HanguTe Takoe, KOTOpoe

&




OTBeTbI K 3an,a|-|m|M B1 B

e

B1  cybdukcanbHbIi

B2  xortopslii, Kakas

B3  kakasg cymma

B4 4
BS
B6
B7




koTopow 100 000 py6nen. Muts BHEC 20% ycTaBHOTO Kanutana, AHTOH —
32 000 pybnen, Nowa - 0,18 yctaBHOro Kanutana. A oCcTaBLUYHCA YacCTb
yCTaBHOro KanuTtana BHeéc bopuc. Yupegutenu ooroBOPUIINCh, YTO
OenuTb eXxeroaHyo Npubbinb HYXHO NPOoNopUNOHaNbLHO BHECEHHOMY B
ycTtaBHOMW kanuTtan Bknaay. Kakasa cymma ot npubbinu B 150 000
npuuutaetca bopucy? OTeeT aante B pyonsx.

Hoas (B%)/aacTh B3noc (B pyo.six)




koTopou 100 000 py6neit. MuTs BHEC 20% ycTaBHOrO KanuTana, AHTOH —
32 000 pybnen, Nowa - 0,18 yctaBHOro Kanutana. A oCcTaBLUYHCA YacCTb
yCTaBHOro KanuTtana BHeéc bopuc. Yupegutenu ooroBOPUIINCh, YTO
OenuTb eXeroaHyo NpubbiNb HY)XXHO NPonopUUOHanbLHO BHECEHHOMY B
ycTtaBHOMW kanuTtan Bknaay. Kakasa cymma ot npubbinu B 150 000
npuuutaetca bopucy? OTeeT aante B pyonsx.

Hoas (B%)/aacTh B3noc (B pyo.six)
20% - 0,2
32% - 0,32 32 000
18% - 0,18
30%- 0,3




koTopou 100 000 pyonen. Vuta sHec 20% ycTaBHOro kKanutana, AHTOH —
32 000 pybnen, Nowa - 0,18 yctaBHOro Kanutana. A oCcTaBLUYHCA YacCTb
yCTaBHOro KanuTtana BHeéc bopuc. Yupegutenu ooroBOPUIINCh, YTO
LOenuUTb eXeroaHyo Npubbinb HYXHO NPONOpPUUOHANbLHO BHECEHHOMY B
ycTtaBHOMW kanuTtan Bknaay. Kakasa cymma ot npubbinu B 150 000
npuuutaetca bopucy? OTBet gaute B pyonsx.

32 000 : 100 000 = 0,32 — gons AHTOHa
1-(0,2+0,3+0,18) =0,3 - gona bopuca
150 000 - 0,3 = 45 000 (py6.) - npnbbLINBL Bopuca

OTBeT: 45 000




Pycckumn a3bIk MaTemaTuka
PasmunHka
1a
16
1B
ir
2
TekcT 3agadn 1 TeKkcT 3agayu 2 3aga4yal 3apaya?
A6 B1 BepHo 3anonHeHa Tabnuua
A7 B2 BepHo COCTaBNEHO ypaBHeHMe e
A8 B3 BepeH anroputm peLueHus
A9 B4 BepHo pacnpedeneHbl JOMM ~ ——ccooceemeeme
Al10 B5 BepHO BbINONHEHbI BLIYUCNEHUSA
All B6 BepHo 3anucaH oTBeT
B7

UToro: UToro:




Cohopmynupyute ycnosue
3aJa4vu, anropuTm peLlueHus
KOTOpPOW 3apaeTcs
crieayrowmuMm BblpaXKeHneMm:

(S/12+S/16+S/24):(12+16+24).

[MloabepuTe K TEKCTY 3aaa4m
2-3 Bonpoca B popmare
3agaHuum EI'9D no pycckomy
A3bIKY.
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